
V době, kdy ceny energií stoupají a povědomí o ekologii se stává stan-
dardem, se mění i naše představa o ideálním domově. Lidé už nehle-
dají jen střechu nad hlavou, ale místo, které bude zdravé, ekonomické 
a šetrné k přírodě. Stále více rodin se proto obrací k dřevostavbám, pa-
sivním domům a srubům. Nejedná se o pouhý architektonický trend, 
ale o  racionální volbu, která kombinuje staletími prověřený materiál 
s nejmodernějšími technologiemi.

Za značkou třyD stojí více než padesátiletá zkušenost finské mateřské 
společnosti a její odkaz na více než 1000 postavených domů. Díky této 
mezinárodní kooperaci získávají klienti jistotu ověřeného know-how 
a špičkových technologií. Nabízíme různé úrovně dokončení – od zá-
kladního provedení již od 1,5 milionu po variantu „na klíč“ nebo „all in“, 
kde se postaráme o většinu prací a schvalovacího procesu. Náš unikát-
ní koncept hybridních domů, jako je například dům 8x15 metrů, nabízí 
komplexní a dostupné řešení. Včetně základové desky, loftového patra 
a kompletního vybavení se lze u domu o ploše 200 m² dostat na cenu do 
4 milionů korun v provedení „all in“.

Pasivní domy: maximální úspory s minimálním dopadem
Pasivní dům je symbolem energetické nezávislosti. Jeho koncept je 
založen na minimalizaci tepelných ztrát a  efektivním využití energie. 
Klíčovými prvky jsou špičková izolace, okna s  trojskly a  systém říze-
ného větrání s rekuperací tepla. Díky tomu dokáže dům recyklovat až 
90 procent tepla z odpadního vzduchu. Výsledkem jsou dramaticky niž-
ší náklady na vytápění a  zároveň zdravé vnitřní prostředí bez prachu 
a alergenů.

„Pasivní domy stavíme s vizí dlouhodobé investice. Pro naše klienty to 
znamená nejen úsporu tisíců korun ročně, ale i  jistotu, že jejich dům 
splňuje nejpřísnější ekologické normy.“

Celoroční dřevostavby: rychlost, komfort a zdravé klima
Zatímco zděný dům se staví i několik let, dřevostavba může být připra-
vena k nastěhování za pár měsíců. TřyD ukazují, že rychlost nemusí být 
na úkor kvality. Dřevo je pevné, pružné, odolává i extrémním podmín-
kám a má vynikající izolační vlastnosti. Díky tomu je v domě v zimě tep-
lo a v létě příjemný chládek.

Navíc dokáže přirozeně regulovat vlhkost vzduchu a vytváří příjemné, 
hypoalergenní prostředí – ideální pro rodiny s dětmi či alergiky. „Lidé 
nám často říkají, že poprvé opravdu cítí, jak jejich dům dýchá,“ sdílí zku-
šenost klientů jednatel společnosti.

Sruby: návrat k tradici a propojení s přírodou
Pro ty, kdo touží po skutečném spojení s přírodou, jsou tu sruby. Spojují 
v sobě sílu přírody a řemeslnou zručnost. Každý srub je originál – dře-
vo je ručně opracovávané tradičními postupy a výsledkem je jedinečná 
stavba, která vydrží celé generace. „Srub není jen dům, je to životní styl,“ 
vysvětluje tým třyD. „Naši klienti oceňují klid a pohodu, kterou jim ma-
sivní dřevo přináší.“

Budoucnost je dnes
Investice do dřevostavby nebo pasivního domu je investicí do zdraví, 
ekologie i rodinného rozpočtu. Ať už si vyberete pasivní dům, moderní 
dřevostavbu, nebo srub, získáte domov, který přináší úspory a zdravé 
prostředí.

Jak říká jednatel Mgr. Jiří Janeček: „Dům, který šetří peníze i planetu, už 
není sen. Je to realita, kterou žijí naši klienti.“
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Pasivní domy, dřevostavby a sruby nejsou jen trendem, ale výhodnou investicí. 
Domy Dřevostavby Development (třyD) ze skupiny Stolárny na statku ukazuje, že 

návrat k přírodě znamená úsporu peněz, zdravý domov i dlouhodobou udržitelnost.
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